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一、選擇題 (共 25題，100%)

1. 下列哪個算式可以記成 75？

7× 7× 7(1)

72 × 7× 7(2)

73 × 7× 7(3)

74 × 7× 7(4)

2. 如圖，P、Q、R為數線上三點，P、R兩點的距離為 1。
已知 P 點的坐標為 +3，請問 Q點坐標為何？

Q P R

−2(1) +2(2) −3(3) −5(4)

3. 已知 5和 −5互為相反數，即 5+ (−5) = 0。
假設 1+ 2+ 3+ 4+ 5+ x = 0，請問 x =？

−30(1)

−15(2)

15(3)

30(4)

4. 計算 |13− 21| − | − 10| =？

18(1) 2(2) −2(3) −18(4)

5. 下列何者比 3× 10−5大？

1× 10−4(1)

2× 10−5(2)

3× 10−6(3)

4× 10−7(4)

6. 化簡 5x− 1− 2(x− 3) =？

7x+ 8(1) 3x+ 5(2) 3x− 4(3) 3x− 7(4)

7. 下列關於質數的敘述，哪個正確？

1是最小的質數(1)

2是質數中唯一的偶數(2)

3是最小的質數(3)

9 = 3× 3 = 1× 9，所以 9是質數(4)

8. 如圖，已知 將 的坐標為 (0, 0)、 象 的坐標為 (−2, 0)，

車 的坐標為 (−2, 2)，請問 馬 的坐標為何？

象 將

車

馬

(2, 3)(1) (2, 4)(2) (3, 4)(3) (6, 3)(4)

9. 計算 58
5
12

× 24− 38 5
12

× 24 =？

20(1) 200(2) 480(3) 960(4)

10. 已知 5x+ 10 = 30+ y，請問下列哪個方程式也成立？

1
2
x+ 1 = 15+

1
2
y(1)

x+ 2 = 25+ y(2)

5x− 10 = 20+ y(3)

50x+ 100 = 300+ 10y(4)

11. 直角坐標平面上有 A(−3, 2) 、B(1, 8) 、C(5,−4) 、
D(6, 5)、E(−9, 7)、F (−2,−1)等六點，
請問哪些點位於第二象限？

A和 E(1) B 和D(2) 只有 C(3) 只有 F(4)

12. 計算 (6× 73)× (2× 72) =？

12× 76(1) 12× 75(2) 8× 76(3) 8× 75(4)
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13. 計算 312 ÷ 34 ÷ 30 =？

0(1) 30(2) 33(3) 38(4)

14.「已知一包雞米花 35元，一包薯條 30元，全班 28位同學
，每位同學只選擇一樣點心，總共花了 915元。
請問有多少位同學選擇雞米花？多少位同學選擇薯條？」

假設 x位同學選擇雞米花，y位同學選擇薯條，

依題意可列出下列哪個二元一次聯立方程式？{
x+ y = 915
35x+ 30y = 28

(1)

{
x+ y = 915
30x+ 35y = 28

(2)

{
x+ y = 28
35x+ 30y = 915

(3)

{
x+ y = 28
30x+ 35y = 915

(4)

15. 將 x值代入 ax+ b並計算結果如下表：

x −5 −4 −3 −2 −1 0

ax+ b −4 −2 0 2 4 6
請問下列何者為 ax+ b = 4的解？

x = 0(1) x = −1(2) x = −3(3) x = −5(4)

16. 下列何者為二元一次方程式 x+ y = −1的圖形？

x

y

(−1, 0)
(0,−1)

O

(1)

x

y

(1, 0)

(0,−1)

O

(2)

x

y

(1, 0)

(0, 1)

O

(3)

x

y

(−1, 0)
(0, 1)

O

(4)

17. 下列何者為圖中兩直線的交點坐標？

x

y

O

L1 : 2x+ 3y = 12

L2 : x− y = 1

(1.5, 3)(1) (2, 1)(2) (3, 2)(3) (4, 3)(4)

18. 數線上有 A(2)、B(5)、C(−1)和D(−3)四點，
下列敘述何者錯誤？

AB = |5− 2|(1)

AD = |(−3)− 2|(2)

BC = |5+ 1|(3)

CD = |(−1)− 3|(4)

19. 已知甲數 = 2 × 33 × 5 × 72 ，乙數 = 22 × 3 × 73 × 11。
請問甲數和乙數的最大公因數為何？

2× 3× 7(1)

2× 3× 72(2)

22 × 33 × 5× 72 × 11(3)

23 × 33 × 5× 73 × 11(4)

20. 全班有 30位學生，沒戴眼鏡的學生人數是有戴眼鏡學生
人數的 2倍，請問該班沒戴眼鏡的學生人數與全班學生
人數的比是多少？

1 : 2(1) 1 : 3(2) 2 : 1(3) 2 : 3(4)

21. 下列何者為二元一次聯立方程式

{
y = 3x− 1
2x+ y = −6

的解？

x = 1，y = 2(1)

x = 1，y = −8(2)

x = −1，y = −4(3)

x = −5，y = 4(4)

22. 計算 6− 6× (− 1
3
) + (−3) =？

1(1) −3(2) 3(3) 5(4)

23. 數線上有四點 A(a)、B(b)、C(c)、O(0)，其中 O為

原點。已知這四點在數線上的位置由左至右的順序為

A、C 、O、B ，請問下列選項何者正確？

A點離原點最遠(1)

a× c < 0(2)

a > c(3)

b > 0(4)

24. 已知 (x− 3) : (x+ 1) = 3 : 5，請問 x =？

−7(1) 9(2) 6(3) 4(4)

25. 下列哪個選項的 x和 y成正比？

x 1 2 3 4

y 1 3 5 7
(1)

x 1 2 3 4

y 8 6 4 2
(2)

x 1 2 3 4

y
1
5

2
5

3
5

4
5

(3)

x 1 2 3 4

y 21 22 23 24
(4)
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